

SZÁNTÓI



HÍRLEVÉL

ÖNKORMÁNYZATI INFORMÁCIÓS ÚJSÁG

Tisztelt Lakosság!

Ismételten jelentkezünk önkormányzati információs kiadványunkkal, melyben tájékoztatjuk – a már működő kábeltelevízió és honlap mellett – Önöket településünkön elért fejlesztésekről, megvalósítás és előkészítés alatt álló beruházásokról.

Önkormányzatunk az elmúlt 4 év során számos pályázatot, támogatási igényt nyújtott be, amelyek nagy arányban támogatásban részesültek. Tudjuk, hogy minden pályázat nem nyerhet, nem kaphat támogatást, de azon voltunk – és a továbbiakban is ezt tartjuk szem előtt -, hogy minden adódó lehetőséget megragadjunk településünk fejlesztése, gyarapítása érdekében.

Ezen legkiemelkedőbb, legfontosabb pályázatokat kívánjuk összefoglalni és egyúttal a már előkészítés szakaszba jutott, de még el nem bíralt támogatási igényeinkről is beszámolunk az Önök részére.



Integrált térségi szociális szolgáltató központ fejlesztése, bővítése Abaújszántó központtal (TIOP-3.5.1-09/1-2010-0006)

Pályázat kiírója: Európai Unió és a Magyar Állam

Elnyert támogatás: 188.574.725,-Ft

Saját forrás: 0,-Ft

Folytatódik a beruházás az Abaúj-Hegyközi Kistérségben, az Európai Unió támogatásával, a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében (TIOP-3.5.1-09/1-2010-0006), „Integrált térségi szociális szolgáltató központ fejlesztése, bővítése Abaújszántó központtal” címmel.

Abaújszántó és Térsége Szociális Alapellátási Társulásából Göncruszka és Vilmány települések a közelgő közigazgatási átszervezések okán léptek ki, illetve léptek be más társulásba. Indokuk a földrajzi és logisztikai tényezők kedvezőbb hatása volt, valamint a költségvetési normatívák hatékonyabb felhasználásával érveltek.

A kilépők pótlására, illetve az Abaújszántó és Térsége Szociális Alapellátási Társulás bővítésére Felsődobsza, Golop, Tállya községek bevonásával, a pályázatban megjelölt és elért közvetlen célcsoport lakosságát 5.586 főről 6.697 főre emeltük.

Az építési tevékenység 60%-ban már megvalósult. Legkésőbb 2013. március végére teljes egészében elkészül. A bútorok és egyéb műszaki eszközök beszerzését, az építési beruházást követően, 2013. április hónap második felére tervezzük.